



热点

新闻

视野

学子

专题

请输入关键字

相关文章

我校32名教师获国家公派留学项目资...

我校两名博士后获2017年“博士后国...

沈其荣、陈发棣、张绍铃教授分获国...

图片新闻



“南农技术”助力乡村振兴大丰收

当前位置：首页 热点 南农要闻

我校举办2017年“钟山学术论坛”

2017-06-12 来源：人事处（人才工作领导小组办公室） 作者：陈骅 分享到

6月8日至10日，南京农业大学2017年“钟山学术论坛”在宿迁市举行。副校长丁艳锋、陈发棣，宿迁秀明出席开幕式并分别致辞。开幕式由人事处（人才办）处长包平主持。



陈发棣对宿迁市委市政府对本次论坛举办给予的帮助和支持表示感谢。他阐述了学校建设“世界一流农学”遵循的逻辑，充分肯定了“钟山学术论坛”顺应国家科技体制改革趋势、引导青年才俊服务社会的理念。同时，他鼓励“钟山学术新秀”挖掘潜力、正视压力、展示魅力，力争为我校建设世界一流农业大学做出新



曹秀明代表宿迁市政府欢迎我校在宿迁举办2017年“钟山学术论坛”。他向与会人员介绍了宿迁市的经济发展、自然生态与农业概况，并高度评价了此次活动对于进一步深化校地合作的战略意义。同时，他相关部门就今后如何加强与南京农业大学的合作提出了具体要求。

开幕式上还公布了第一批钟山学术新秀考核优秀名单，并颁发了第一批钟山学术新秀考核优秀证书。

本次论坛由专家主题报告、新秀和企业学术交流、产业发展考察等系列活动组成。



丁艳锋、陈发棣、周应恒、郭世荣四位专家分别作了题为“我国现代农业发展与科技创新”“我校菊花推广应用”“生态绿色发展中的现代农业发展模式与路径”“设施蔬菜绿色生产新技术”的大会主题报告。

包平作了“世界一流农业大学构架下的人才队伍与科技发展”报告。新农办主任陈巍、宿迁设施园艺孙锦分别介绍了新农村基地建设情况和宿迁设施园艺研究院建设与发展情况。开幕式上还举行了新型农业联盟成立及发起仪式。

为促进校地深入交流，论坛邀请了我校青年长江学者吴巨友教授、冯淑怡教授，教育部新世纪优秀人才，江苏省杰出青年基金获得者范晓荣教授，青年千人计划学者刘蓉教授，钟山学术新秀薛峰教授以及宿迁局长张龙、宿迁市农业科学院研究员姜若勇、宿迁市农委畜牧站站长王银春分别在设施园艺专场、生态经济色加工专场三个分会场做了精彩的汇报并与宿迁市企业代表进行了互动讨论。



与会期间，参会人员还应邀前往南京农业大学宿迁设施园艺研究院、江苏绿港现代农业发展有限公司，地考察和科研交流。

本次论坛由南京农业大学人事处、人才办携手宿迁市科技局、南京农业大学新农村研究院、南京农业大学设施园艺研究院、宿迁市农委共同举办。论坛旨在引导以“钟山学术新秀”为主体的青年教师于产业需求中选题、在潜心研究中享受工作乐趣、在服务社会中实现人生价值。论坛促进了资深专家与青年才俊的聚合、并学科的交叉与融合、实现了基础研究与应用研究的契合，同时助力青年才俊职业发展与推动校地合作兼顾、新秀的业务能力与提升地方农业干部的职业素养同步。

我校近几年引进的高层次人才、“钟山学者”学术新秀、宿迁设施园艺研究院技术人员以及宿迁市企业等120余人参加了活动。

热点

南农要闻
图片新闻
新闻视频
文化视频

新闻

人才培养 学科师资国际
科学研究 党政综合
社会服务 学院动态

视野

高教动态
发展评价
校园视点
人物风采

学子

校园时讯
成长之路
大学生活
校园文学

专题

媒体南农
专题报道
校报在封
网上橱窗

©2016南农新闻网版权所有 主办单位:南京农业大学党委宣传部 苏ICP备11055736号-3 热线电话:025-84396362 E-mail:xcb@njau.edu.cn